Del mismo modo, trazamos otro tridngulo equilatero en forma invertida. Trazamos en el rectangulo las dos lineas diagonales correspondientes.
(ver figura C). (ver figura E).

Al unir las dos figuras anteriores, obtenemos los dos triangulos Unimos la figura A con la figura B y obtenemos el signo lapidario del
equilateros, uno invertido con respecto al otro. (ver figura D). Palacio del Obispado, que es de donde deriva su proyecto. (ver figura F).




Las figuras anteriores las unimos y en ellas se forman cuatro puntos
notables, que funcionan para obtener el disefio del Palacio del Obispado,
mas no asi para la Iglesia de Santiago Apostol. (ver figura G).

FIG. G

Asi que seguimos trazando otras lineas, que nos permitan redescubrir el
origen del diseno de esta iglesia; En esta ocasion dos lineas paralelas a
los lados verticales de la figura F, en los puntos donde se cruzan los dos
triangulos. (ver figura H).

Sumada a la figura inicial A, la linea anterior es el eje central de la
iglesia. (ver figura J).
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Ahora trazamos una linea paralela a las lineas horizontales de la figura
F, precisamente donde se cruzan los dos triangulos. (ver figura K).




Ahora trazamos una linea paralela a las lineas horizontales de la figura
F, precisamente donde se cruzan los dos tridngulos. (ver figura K).

= altura de la
cupula.

FIG. M

Con la figura L como base, trazamos dos diagonales, una en cada mitad

del rectangulo y que se unan en la parte media en su lado derecho.
como una bisectriz (7). (ver figura N).

La unimos con la figura inicial A, la cual nos da la altura de los primeros
dos cuerpos de la construccion. (ver figura L).

Con la misma figura L. trazamos otras dos diagonales, una en cada
mitad del rectadngulo y que se unan en la parte media en su lado
izquierdo (ver figura O).
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Con la misma figura L. trazamos otras dos diagonales, una en cada
mitad del rectangulo y que se unan en la parte media en su lado

izquierdo (ver figura O).

De la figura anterior trazamos dos lineas paralelas a los lados
horizontales en los puntos donde se cruzan los dos triangulos (ver figura

Q).

Al unir las dos figuras anteriores obtenemos otros dos triangulos que no
son equilateros, uno invertido con respecto del otro (ver figura P).

Uniendo las figuras H y Q obtenemos la siguiente (ver figura R).

B EEeE

|
r
[
|
|
|
|
1
1

I
|

I s




Uniendo la figura anterior con la figura inicial A, nos resultan ocho : : S .
puntos importantes a lo largo del perimetro del rectangulo en sus cuatro Dejqndo sOlo estas ultimas lineas, todas ellas diagonales obtenemos lo
lados (ver figura S). siguiente (ver figura U).
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A la figura anterior le agregaremos la figura A inicial y obtenemos los
siguientes triangulos (ver figura V).

De la figura anterior trazamos diagonales cruzadas de extremo a
extremo en los rectangulos centrales, tanto el vertical como el horizontal
(ver figura T).




Retirando la figura A con excepcién de los tramos que forman los cuatro
triangulos nos da la siguiente figura (ver figura W).

i ' i i lapidario de la
almente retirando las lineas punteadas nos da el signo o d
f‘glﬂesia de Santiago Apostol que esta incluido en su fachada principal

(ver figura X).

Ahora bien, uniendo todas las figuras anteriores obtendremos en una

buena parte de los cruces de las diferentes lineas los mas importantes

puntos para el trazo de toda la fachada (ver el plano 1)
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LOCALIZACION DE LOS PUNTOS MAS IMPORTANTES

El, rectangulo que contiene un tridngulo equilatero con base en el
Teorema de Pitagoras tiene una base de 40.40 metros por una altura de
34.98. Las lineas horizontales de la figura son 5 y otras tantas las
verticales, las primeras las llamaremos A, B, C, D, y E y a las segundas
1,2, 3, 4, y 5. En sus extremos tanto las letras como los niimeros seran
A', B', C', D'y E' las horizontales y 1', 2', 3', 4' y 5' las verticales, asi
obtendremos lo siguiente.

La linea A-A' contendra el punto mas alto en la elevacién de la iglesia.

La linea E-E' contendra en su tramo de la linea 2 a la 4 la base de la
fachada principal.

La linea B-B' contendra el punto mas alto de la torre del campanario.

La linea C-C' contendri el punto mas alto de la ctpula principal ubicada
sobre el altar.

La linea D-D' contendra en el cruce de la linea 3-3' el centro del medallén
principal

Para el trazo de los medallones, (8) una vez localizado el punto de su
ubicaciéon y dado el tamano de sus cortas dimensiones, debio usarse
para obtener cada elipse, la ecuacion en coordenadas cartesianas que se
expresa asi:
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